



# Porovnání verzí

Podívejte se, oč přicházíte, pokud stále ještě používáte AutoCAD 2014, 2015 nebo 2016. Předplatné AutoCADu vám poskytne přístup k verzím 2017, 2018, 2019 i k nejnovější verzi AutoCAD 2020. Předplatitelé také získávají obrově specifické sady nástrojů, webový a mobilní AutoCAD i nejnovější funkce šetřící váš čas.

CO JE SOUČÁSTÍ	AutoCAD 2020	2016	2015	2014
Asociativní pole	✓	✓	✓	✓
Autodesk ReCap – nástroj na mračna bodů	✓	✓	✓	✓
Autodesk App Store a Exchange App Manager	✓	✓	✓	✓
Geolokační funkce a živé mapy	✓	✓	✓	✓
Chytré kótování	✓	✓		
Koordinální model	✓	✓		
Osvětlení založené na obrázcích, pro rendering	✓	✓		
<b>Sedm specializovaných sad nástrojů</b> <i>Urychlete vaši práci pomocí obrově specifických funkcí.*</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Navrhujte rychleji s knihovnami 750 000+ inteligentních symbolů a dílů.</li> <li>• Automatizujte tvorbu půdorysů, řezů a pohledů.</li> <li>• Automaticky generujte anotace, hladiny, výkazy, seznamy a tabulky.</li> </ul>	✓			
<b>AutoCAD jako mobilní aplikace</b> <i>Prohlížejte a editujte výkresy v terénu z mobilního zařízení.*</i>	✓			
<b>AutoCAD jako web aplikace</b> <i>Prohlížejte a editujte výkresy ve web prohlížeči na jakémkoliv PC bez instalace.*</i>	✓			
<b>Připojení/extrakce dat mračen bodů</b> <i>Připojujte mračna bodů získaná z 3D laser skenerů a z jiných zdrojů.</i>	✓			
<b>PDF Import</b> <i>Importujte geometrii z PDF souborů do výkresu jako objekty AutoCADu.</i>	✓			
<b>Porovnání DWG</b> <i>Porovnávejte rozdíly mezi dvěma revizemi výkresů a importujte změny.</i>	✓			
<b>Rychlé odměřování</b> <i>Zobrazujte všechny okolní rozměry ve výkresu pouhým najetím myši.</i>	✓			
<b>Výběr mimo obrazovku</b> <i>Vybrané objekty zůstávají ve výběrové sadě i při odzoomování mimo obrazovku.</i>	✓			
<b>Autodesk desktop app</b> <i>Získávejte upozornění a instalujte aktualizace software bez přerušení práce.</i>	✓			

Více najdete na [autocad.com](http://autocad.com) nebo na [cadstudio.cz/autocad](http://cadstudio.cz/autocad)

\* Není k dispozici pro zákazníky s plánem údržby (maintenance).

Program předplatného a benefity se mohou lišit a podléhají pravidlům a podmínkám služby.

Autodesk, logo Autodesk, AutoCAD, AutoCAD LT, TrustedDWG, a DWG jsou registrované obchodní známky společnosti Autodesk, Inc. a jejich poboček v USA a v dalších zemích. Všechna ostatní obchodní jména, produktová jména a obchodní známky patří odpovídajícím vlastníkům. Autodesk si vyhrazuje právo změnit nabídku produktů a služeb, specifikace a ceny, kdykoliv bez upozornění, a není zodpovědná za případné typografické a grafické chyby, které se mohou objevit v tomto dokumentu. © 2019 Autodesk, Inc. Všechna práva vyhrazena.